
szóban forgó épülethez 92 darab
parkolóhelyet szükséges biztosítani.
A szakemberek azonban azt is
kiszámították, hogy az új objektum
és a szomszédos felszíni parkoló
alatt olyan mélygarázs alakítható ki,
ami 74 férőhelyes, és a felszíni
parkoló átépítésével összesen 167
parkolóhely létesülhetne a területen.

Tovább gondolva a dolgot, az
ELSZER INVEST Kft. olyan ajánla-
tot tett a városvezetésnek, hogy
nem alakítaná ki a 92 darab par -
kolót, hanem annak 27,6 millió fo -
rintos ellenértékét – nettó 300 ezer
forint/darab értéken számolva –
megfizetné az önkormányzatnak.
A taxiállomás kialakítását is magá -
ra vállaló építtető azt is kikalku -
lálta, hogy a 167 darab parkoló ki -
vi telezési költsége nettó 300,6 mil -
lió forint lenne (1,8 millió fo -
rint/férőhely), és ha ebből kivonjuk
a 27,6 milliót, akkor 273 millió
forint a különbözet.

Azonban, mint utóbb kiderült,
nettó 250 millió forintos közpénz
biztosítása is elegendő ahhoz, hogy
a gödöllői önkormányzat ráépítési
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Három évvel ezelőtt a gödöllői
székhelyű ELSZER INVEST Kft.
nettó 80,1 millió forintért megvá -
sárolta a helyi önkormányzattól az
egykori Rézgombos épületét (amit
időközben elbontottak) és a hozzá
tartozó földterületet. A végleges
adásvételi szerződést 2010. február
23-án kötötték meg a felek.

Az új tulajdonos idén áprilisban
benyújtotta az építési engedélyt a
hatósághoz. Ebben négyszintes
(föld szint, emeletek, galéria-pad lás -
tér) üzlet- és irodaház megva -
lósítását kezdeményezte. Egyidejű -
leg felmerült a mélygarázs megépí -
tésének lehetősége is. Az engedélye-
zési eljárás során kiderült, hogy a

Ára: 80 Ft

167 férőhelyes várakozási övezet létesül a volt Rézgombosnál

Vitatott belvárosi parkolóbiznisz
Száztíz évvel ezelőtt,
1901. május 19-én lep -
lezték le Erzsébet ki -
rály né szobrát Gödöl -
lőn. A két és fél méter
magas, bronzból ké -
szült, nyolcszögletű,
zebegényi trachitból
faragott, felül virágfü -
zérrel ékesített talap -
za ton álló alkotás lét -
rehozója Róna József
szobrászművész volt.

Több mint egy év -
szá zad elteltével, figyelve a dátumok egyezésére – a Norvég Alap hatha-
tós anyagi támogatásával, közel 63 millió forintból megszépült barokk
kálvária és sziklacsoport átadásával együtt – újra felavatták Erzsébet
királyné kicsinosított szobrát a magyarok körében közkedvelt uralko -
dónőről elnevezett gödöllői parkban. 

A köszöntőkkel és visszatekintő ismertetőkkel (Szabó Margit a szobor
történetéről, Gaálné dr. Merva Mária a kálvária múltjáról beszélt), valamint
Pécsi Ildikó Kossuth-díjas színművésznő szavalatával kísért, ko szo -
rúzással zárult ünnepi eseményt megtisztelte jelenlétével Polgár Tamás, a
budapesti Norvég Királyi Nagykövetség politikai és gazdasági
tanácsadója, a Norvég Alap illetékese is, aki a polgármesterrel együtt
tárta ki az Erzsébet-park kapuját.

Azt a kaput, amin a nemzetiszínű szalagot Erzsébet királyné kedvenc
virága, az ibolya ékesítette. Meg egy hanyag eleganciájú, akár „proszto-
barokk” jelzővel is illethető kézírás...

Hanyag szalag-elegancia
Nehezen járható utak vezetnek az Erzsébet-park

kicsinosított értékeihezAmint az alábbi példa mutatja, újabb üzleti vállalkozásba kezd a
gödöllői önkormányzat: ezúttal 167 darab felszíni és föld alatti
parkolót építtet nettó 250 millió forintért a leendő Rézgombos
Szolgáltatóháznál. A beruházás megtérülését 12 évre kalkulálják.
Lássuk a képviselők által 11 igen szavazattal, 2 nem vokssal és egy
tartózkodással jóváhagyott konstrukció lényegét.

(folytatás az 5. oldalon) (további részletek a 2. oldalon)
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Mikor lesz nyitva a kastély?
Mivel a Gödöllői Királyi Kastély 2011 első félévében a magyar
Eu rópai Uniós elnökség kiemelt rendezvényhelyszíne, a műemlék-
együttes az elkövetkező hetekben alábbi napokon látogatható:

június 8-14. • június 18. és 19.
A fenti napokon a kastély 10 és 18 óra között tart nyitva. Pénz -
tár zárás 17 órakor.
Az alábbi időpontokban a múzeum rövidített nyitvatartási idő -
ben, 10 és 16 óra között látogatható:

június 4., 15. és 20.

Régmúlt idők nyomában (LXXXII.)

Laxenburg: egy császári menedékhely

Bécstől délre haladva, 15 kilométer
után érhető el a város. Az egykori
„Lachsendorf”, majd „Lachsenburg”
neve szép kilátású helyet jelent, és a
középkor óta a Habsburgok tava -
szi-nyári rezidenciája volt. Egyes
for rások szerint már 1377-ben kas -
tély állt a birtokon, ami 1683-ban el -
pusztult a török ostrom alatt, de
Lodovico Burnacini, I. Lipót ismert
színházépítésze barokk stílusban
újjáépítette. 1710 és 1720 között fel-
épült a Blauer Hof (kék udvar), Lu -
cas von Hildebrant tervei szerint. Má -
ria Terézia egyik kedvelt tartózko -
dóhelye Schönbrunn mellett Laxen -
burg volt. Ő építtette ki a két kas -
télyt összekötő nyílegyenes sétányt,
ami a mai napig megvan, igaz,
belső része városi úttá vált.

A kastéllyal együtt nőtt ugyanis a
település is. Kiemelt helyzete miatt
az elit lakóhelye lett, a császár és
udvara maga után vonzotta a ne -
mességet is. Többek között a ma -
gyar Esterházy-, az osztrák Daun- és

a cseh Chotek-családok építettek fel
itt kisebb-nagyobb kastélyokat. A
Kaunitz-Wittgenstein palota, vagy
a Grünne-Haus (Zöld-ház) a neme -
si paloták legelegánsabbjai, utóbbit
Mária Terézia a legkedvesebb lá -
nyá nak, Mária Krisztinának és férjé-
nek Albert szász-tescheni herceg-
nek vásárolta és bővítette. A laxem -
burgi udvari élet a fénypontját
egyébként Mária Terézia idejében
érte el a XVIII. században: a bécsi
Burgtheater előadásai, szabadtéri
szórakozások, versenyek váltogat -
ták egymást.

Száz évvel később a kastélyban
töltötte mézesheteit Ferenc József és
Erzsébet, itt született Rudolf trónörö -
kös is. Erzsébet nem kedvelte a
komfort nélküli, hideg és rideg kas -
télyt, de a természeti környezetet, a
parkot és a környező erdőket na -
gyon szerette, gyakran kilovagolt.

Laxenburg szíve a kastélypark, az
egyik legimpozánsabb a maga
nemében Európában. Mária Terézia

és unokája, I. Ferenc a parkot több -
ször megnövelték és átépítették, ma
mintegy 250 hektár (két és fél
városligetnyi) területű. Az impo-
záns kertrendszer eredetileg francia
divat szerinti barokk kert volt,
később angol mintára átépítették.
Mai formája szeretetet, játékosságot
sugároz. A Blauer Hof mellett kü -
lönböző szórakoztató célokat szol -
gáló épületek sora található itt:
antik templomok, vadászpavilon,
misztikus barlangok, középkorra
emlékeztető tornatér, mesterséges
műromok, vízesés, csónakázó tó. A
víztározó közepén álló svéd pavi -
lonhoz kínai porcelánhíd vezetett,
ami sajnos, ma már nincs meg. A
legismertebb épület a Fran zens -
burg, ami 1799 és 1835 között épült.
Ferenc császár – a historizmus épí -
tészeti korszakát jócskán mege lőz -
ve – egy képzeletbeli középkori lo -
vag várat építtetett a mesterséges tó
kö zepén kialakított szigetre. Termei
múzeumként látogathatók, ezeket
ma is Ausztria kincsesházaként em -
legetik. Fegyvergyűjteménye, kép -
ga lériája, enteriőrjei és csodálatos
üvegablakai századokkal repítik
vissza az időben a szemlélőt. Soha
nem laktak benne, helyiségeiben a
birodalom minden részéről, a többi
várból összegyűjtött műkincseket
halmoztak fel. A kastély nemcsak
belülről tekinthető meg, hanem a
kémények között is sétálhatunk, és
madártávlatból gyönyörködhetünk
a park messzire elnyúló látvány á -
ban, mely ma is őrzi értékeit, teljes
egészében Natura 2000 védelem
alatt áll. Ennek ellenére – vagy talán
éppen ezért – évente több mint egy-
millió vendég tölti itt szabadidejét.
Kisvasút köti össze a látnivalókat, a
gyerekeket egy óriási játszótér,
lovaskocsi, és pónilovaglás várja.

Laxenburg hagyományai, törté -
nelmi jelentősége nemcsak a kas -

tély parkban érhetők tetten, hanem
a település egyéb pontjain is. A
plébániatemplom a korai osztrák
barokk építőművészet legjelentő -
sebb remekműve, mai formáját a
török háború után, 1683-ban kapta.
A Kaiserbahnhof (Császári pálya -
ud var) 1850-ben épült, és Európá -
ban az egyetlen megmaradt bieder-
meier pályaudvar, nemrégiben
kom munikációs- és rendezvény -
köz pont céljára újították fel. Európa
legmodernebb filmarchívuma szin -
tén Laxenburgban kapott otthont,
több mint 120 ezer tekerccsel ez
Ausztria legnagyobb filmgyűjtemé-
nye. A kastély és a kastélyszínház
termei ma elegáns konferen cia köz -
pontként működnek: üléseknek,
banketteknek és koncerteknek ad -
nak helyet. Minden év júniusának
első vasárnapján a Doblhoff-park -
ban rendezik a színpompás Rózsa -
fesztivált, ahol ilyenkor minden a
rózsáról szól. A Rosarium területén
több mint 600 különböző rózsafajta
nyílik ilyenkor. 

Kovács Éva Marianna

Csillag alakú nyiladékok, 
úgynevezett vadászcsillag 

középpontjában áll a vadász-
pavilon, Mária Terézia császárnő

kedvenc kártyázó helye

A német lovagkort idéző tribün
a lovagi tornapálya mellett

(folytatás az 1. oldalról)

Erzsébet-park avatás

Gyöngykavics és berregés
Nem tudni, kinek volt az ötlete az Erzsébet-parki sétáló-utak apró ka -
viccsal való leterítése, de a megoldás már a megnyitó idején temérdek
bírálatot kapott. Nemhogy babakocsival, kerekesszékkel és kerékpárral,
de még a legalapvetőbb haladási módon, azaz, gyalogosan is nehézkes és
kényelmetlen rajta közlekedni.

Egy Gödöllőn ismert kertészeti szakember azt is elmondta, hogy ez a
borítás azért sem szerencsés, mert az őszi lombhullás után komoly fel-
adat lesz a levelek összegyűjtése. Arról már nem is szólva, hogy a kavi -
csot a járókelők idővel szétrugdossák, így elkerülhetetlen, hogy abból ne
kerüljön a frissen telepített növényzet közé.

A megnyitó meghitt pillanatait más is zavarta. Ez egy aggregátor volt,
amivel a szobornál lezajlott beszédek és fúvószene hangosításához bizto-
sították az elektromos áramot. A nem túl nagy terjedelmű szerkezet ber-
regő zaja annyira beterítette a környéket, hogy az eseményt megörökíteni
érkezett televíziós stábok tudósítói azt sem tudták, milyen irányba tartsák
mikrofonjukat. –EF-

Az ausztriai Laxenburg 1997 óta Gödöllő testvérvárosa, elsősorban
történelmi érdekességeivel és látnivalóival vált ismertté Európa-szerte. A
város történetében fel buk kan két, Gödöllő történetére szintén jelentős
hatást gyakorló ural kodónő, Mária Terézia és Erzsébet királyné is. 

Eduard Gurk 1838-ban ilyennek látta Franzensburgot. A grafikát 
az Albertina gyűjteményében őrzik



dagította, hogy csereberét a
Regina Alapítvány jóté -
kony sági ga rázs-bazárjával
együtt tartottuk meg, ahol
mindenféle hasznos tárgyat,
bútorokat, játékokat, háztar -
tási eszkö zö ket és ruhákat
lehetett be sze rezni, elcserél-
ni, megvenni.

Kíváncsiak voltunk, hogy
az első alkalommal megren-
dezett kerti cserebere hogyan
zajlik le. Örömmel jelentjük,
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Az április utolsó napján meg -
rendezett gödöllői klíma-
klub minden szempontból
rendhagyó volt. Egyrészt,
mivel az előző találkozókon
nyilvánvalóvá vált, hogy
egy re nagyobb igény van
egy kerti csereberére, úgy
döntöttünk, ezen a napfé -
nyes ta vaszi szombat déle -
lőttön a klub keretein belül
ezt is lebonyolítjuk. A talál -
kozó különlegességét gaz -

hogy rengeteg növény gyűlt
össze. A klubtagok és a többi
vendég szép számmal hozott
dísznövényeket, fűszernö vé -
nyeket, haszonnövényeket és
magvakat is, majd lelkesen
válogatták, hogy saját növé -
nyük helyett mit vigyenek.
Persze, volt, aki többet ho -
zott, mint vitt, volt, aki ke -
vesebbet hozott, mint vitt, de
szerencsére mindenki meg
tudott egyezni, és a rendez -
vény végére egyetlen növény
sem maradt gazdátlanul. 

Ha pedig már úgyis a
szabadban töltöttük a napot,
gondoltuk: összekötjük a ren-
dezvényt egy jó kis bográ -
csozással, hogy a kerti csere-
bere fáradságos lebonyolítása
során elégetett kalóriákat
helyben pótolni is tudjuk.
Volt húsos és hús nélküli
gulyás is, így a vegetáriánu-
sok sem maradtak éhen.

Mivel gyönyörű napsütés
volt, mindenki szívesebben
töltötte a kertben az időt,
ezért a Jövő farmja című film
megnézését elhalasztottuk a
következő találkozóra. 

Baranyi Gabriella
GreenDependent

Egyesület

Az eszmecsere fókuszában a
szakképzés, a pályaorien tá -
ció és a kompeten ciafejlesz -
tés egymással szervesen össze -
függő három területe állt. A
foglalkoztatás bővítésének
kulcsszereplői a térség válla -
latai, vállalkozásai, amelyek
– többek között – gyakorlati
helyek biztosításával, vagy
iskolai pályaorientációs fog-
lalkozások befogadásával ma -
guk is hozzájárulhatnak ah -
hoz, hogy a jövőben megfe -
lelően képzett munkaerőhöz
jussanak.

A rendezvényen bemutat-
ták a Gödöllői Kistérségi
Fog lalkoztatási Paktumot
megalapozó pályázati pro -
jekt időszakának eredmé-
nyeit, valamint azokat a
távlati lehetőségeket, amiket
a partnerség keretében lét -
rejött együttműködések nyit -
nak a térségben. 

- A paktum keretei közt mű -
ködő munkacsoportok január-
ban indultak és mára intenzíven
dolgoznak. A munkacsopor tok -
ban tevékenykedő szakemberek
három témakörben segítik elő a
célok magvalósulását. Ezek a pá -
lyaorientáció és a szakképzés, a
vállalkozásfejlesztés, valamint
az esélyteremtés a hátrányos
helyzetű munkavállalók számá -
ra – nyilatkozta Antal Réka
paktummenedzser

Divatszakmák és
hiányszakmák

Kocsi Tamás, a Madách Szak -
középiskola, Szakiskola és
Kollégium igazgatója el -
mond ta, hogy pályaorien -
táció alatt iskolai néző pont -
ból olyan foglalkozásokat
kell érteni, ami a formálható
jövőképű fiatalok figyelmét

egy adott szakma, vagy szak -
macsoport felé irányítja. 

Az igazgató szerint nap -
jainkban az a legfőbb prob -
léma, hogy a pályaorientáció
a tantárgyak tekintetében a
szakiskola 9-10. évfolyamán
történik. Holott a helye az
általános iskola 7-8. osztá lyá -
ban lenne, mivel a szakma
választását a szakmára való
jelentkezés előtt kellene meg -
alapozni. 

A szakiskolába készülő tini
korosztály többségének nincs
elképzelése arról, mi lyen
fog lalkozást szeretne, és a
tapasztalatok azt mutatják,
hogy a szülői kör is tájé ko -
zatlan. Így többnyire a „divat-
szakmákat” (például: fodrász)
választják, amiből túlképzés
van, a hiányszakmák (pél -
dául: hegesztő) pedig to -
vább ra is hiányszakmák ma -
radnak. Az iskolák a fo -
gyasz tói oldal igényeinek

megfelelően képzik ki a
szakképzett fiatalok olyan
tömegeit, akik utána nem
tudnak elhelyezkedni. Tehát,
többségében nem a mun -
kaerőpiac szempontjai vezér -
lik az iskola képzéseit, ha -
nem a gyerekek és a szülők,
inkább érzelmi, mint értelmi
alapon.

Kocsi Tamás a paktum le -
hetőségeivel kapcsolatosan
úgy vélekedett: el kell érni,
hogy a gödöllői kistérség
képzési rendszere elsősorban
a munkaerő-piaci igények
kielégítésére koncentráljon,
és kellő rugalmassággal rea -
gáljon a felmerülő igényekre.
Ennek példaértékű alapja
lehet az a kooperáció, amit az
általa vezetett középiskola és
a TEVA Magyarország Zrt.
alakított ki, és aminek ered-
ményeképpen – várhatóan a
2012-es tanévtől – ve gyész -
technikusokat képeznek
majd a Gödöllő nyugati hatá-
rában található tanodában. 

–GR-

Túlburjánzó divatszakmák
A munkaerő-piaci igényekhez 

kell(ene) igazítani a térségi képzést

GKRTE-delegáció Pakson

Rendhagyó Gödöllői klíma-klub 

Kerti cserebere és garázs-bazár

Díszpolgár-ajánlás
Településünk képvise lőtes -
tü lete másfél évtizeddel eze -
lőtt alkotta meg rendeletét az
önkormányzat legmagasabb
elismeréséről, a Gödöllő Vá -
ros Díszpolgára kitüntető
cím ről. A díszoklevéllel és a
város címerével ékesített
arany pecsét gyűrűvel kísért
díj azoknak a magyar vagy
külföldi szemé lyeknek adha-
tó, akik a város gazdasági,
tár sadalmi, tudo mányos,
vagy művészeti életében ma -
radandót alkottak, ille tőleg
egész életművükkel, kiemel -

kedő munkásságukkal szol -
gálták az emberi civilizáció, a
kultúra, a művészet ügyét,
hoz zájárulva a város tekin -
télyének gyarapításához, jó
hírnevének növeléséhez.

A díszpolgári elismerés leg -
feljebb két személynek ado-
mányozható évente. Az át -
adási ceremóniát augusztus
20-án rendezik meg. In dok -
lással alátámasztott javas lattal
bárki élhet. Az aján lásokat
június 6-ig (hét fő) lehet eljut-
tatni a pol gármesteri hivatal
közok ta tási-, művelődési- és

sport iro dájára (2100 Gö döllő,
Sza badság tér 7.).

A gödöllői díszpolgári cím
újraalapítása óta elismert
sze mélyek: dr. Habsburg Ottó
(1996), dr. Fényi Ottó (1997),
Kirchhofer József (1998), dr.
Mészáros István (1999), Steiner
László (2000), dr. Vámos János
(2001), dr. Bodó Szilárd (2002),
Winkler Nándor és Heltai
Miklós (2003), dr. Fallenbüchl
Zoltán (2004), Szendrő
Szabolcs (2005), dr. Makra
Csaba (2006), Szecsődi Péter
(2007), Tóth Krisztina (2008),
dr. Fábri Mihály (2009), Pécsi
Ildikó (2010). –BI-

A helyi munkaadók, a képzőintézmények, valamint a ta -
nulók és szüleik megfelelő együttműködésére alapozva
mi nimalizálható lenne a strukturális munkanélküliség a
gödöllői kistérségben. Ez volt a legfőbb üzenete annak a
konferenciának, amit a Gödöllői Kistérségi Foglal koz -
tatási Paktum rendezett május 25-én, az Erzsébet királyné
Szállodában.

Május 19-én, Ivó napján, Pakson
vendégeskedett a Gö döllő Kör -
nyéki Regioná lis Turisztikai
Egyesület (GKRTE) kül döttsége.
Az egész napos kirándulás a
szakmai programokon való rész -
vétel és a kikapcsolódás egyfajta egyvelege volt. 
A házigazda szerepét a Paksi Turizmusért Egyesület Ba ráti
Köre (PATUR) vállalta magára. A kiruccanás első ál lomása az
atomerőmű volt, ahol a csoport tagjai bepillantást nyerhettek
a publikus ku lisszák mögé.

Az ebéd utáni szakmai prog ram során a gödöllőiek, egy pre -
zentáció segítségével, Szekszárd látványosságaival ismerked-
hettek meg, majd a városi séta folyamán Paks turisztikai ne ve -
ze tességeit is felkeresték. Ezen kívül szó esett az ottani
Turisztikai Desztinációs Menedzsment (TDM) szervezet kia -
lakítá sáról is. A programot – a Sárgödör téri pincesor meg -
tekintése, illetve a helyi Erzsébet Szál loda felújított termeinek
be barangolása után – a Duna kömlődi Halász csárdában elfo-
gyasztott különleges halételek élvezete zárta. –GH-

2011 őszétől indul a GreenDependent Egyesület Kislábnyom programja, aminek célja a
Közép-Magyarországon (Budapesten és Pest megye egyéb településein) élő családok
környezet- és klímatudatosságának növelése. A program keretében – több kiadvány mellett
– készül egy klíma-naptár is, ami a következő iskolaévben, vagyis idén szeptembertől jövő
augusztusig lesz majd használható. A naptár, az előző évben kiadotthoz hasonlóan, tartal-
mazza a fontos Zöld Napokat, a programmal kapcsolatos rendezvényeket, dátumokat,
valamint havi klímabarát tippeket. 

A 2.000 család otthonába eljutó nyomtatott, és a honlapunkról is letölthető naptárban
szeretnénk, ha a hónapokat egy-egy színes gyermekrajz díszítené, amik megalkotóit
ezúton keressük!

A rajzos kedvű Pest megyei kisebbek és nagyobbak munkáit a GreenDependent Egyesület
címére (2100 Gödöllő, Éva u. 4.), vagy elektronikusan beküldve az info[kukac]greendepen-
dent.org email címre várjuk. 

Alsó korhatár nincs! Felső korhatár 14 év!
A képek témája lehet: bármi, ami otthoni energiatakarékossággal és klímabarát életmód-

dal kapcsolatos. Ötletek és további inspiráció a www.kislabnyom.hu honlapon, és az onnan
letölthető anyagokban (előző évi klíma-naptár, előző rajzpályázat alkotásai, Kislábnyom hír-
levelek, Klímabarát háztartások kiadvány) található. 

Paraméterek: méret 182 x 257 mm (B5-ös oldal), elektronikus küldés esetén: jpg-formá-
tum, 300 dpi felbontás

Beküldés határideje: 2011. július 10., vasárnap
Cím: GreenDependent Egyesület, 2100 Gödöllő Éva u. 4.
E-mail: info[kukac]greendependent.org

Május utolsó hétvégéje job-
bára a gyermekekről szólt
Gö döllőn (is). Szombaton a
Táncsics Mihály úti sport -

cent rumban záporokkal kí -
sért időjárási körülmények
között mozoghattak, illetve a
moziban nézhettek animáci-

ós filmet a helyi és környék -
beli lurkók, vasárnap pedig
az új főteret népesítette be a
gyereksereg és az őket kísérő
szülők.

A bemutatók, az előadá-
sok, a koncertek, valamint az
elmaradhatatlan kézműves
foglalkozások mellett, ügyes -
séget próbáló játékok, arcfes-
tés és a könyvtári komman -
dó jelentett élményt és szó -
rakozási lehetőséget szá -
mukra. 

No, meg a kulturált lát -
ványt nyújtó egyen-faházak-
ból portékáikat értékesítő
büfések és kerekedők. –D-

Gyermeknapi kavalkád a főtéren

R a j z p á l y á z a t   f e l h í v á s !  
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Gödöllői Új Művészet Közalapítvány Alkotóháza
Június 5-ig Barokk kert címmel kortárs képző- és iparművészek
alkotásaiból látható kiállítás a közalapítvány Körösfői utca 15-17. szám
alatti alkotóházában. A helyszínt szombaton és vasárnap 14-18 óra
között – előzetes bejelentkezés alapján, más napokon is – kereshetik
fel az érdeklődők. • Június 11., szombat 17 óra: Reflexiók barokk
kertre (kiállítás-megnyitó) Telefon: (28) 419-660

A keddtől vasárnapig, 10 és 18 óra kö -

zött megtekinthető állandó kiállítások:
- Gödöllő, a nyitott város (helytör té-
neti kiállítás) - A szecessziós gödöllői

művésztelep (1901-1920) - Zsivajgó természet (természetrajzi
kiállítás) - A magyar cserkészet története 1910-től napjainkig -

Máriabesnyői Mária Múzeum (Nagy boldogasszony Bazilika). 
Időszaki, október 2-ig megtekinthető kiállítás: „Birodalmam alatt…”

(Gróf Grassalkovich Antal) Gödöllő mezőváros élete a 18. században.

Belépődíj: 600 forint, diákoknak és nyugdíjasoknak 300 forint.
www.museum.hu/godollo/varosi • Telefon: (28) 422-003

Gödöllő, Dózsa Gy. út 8. www.gvkik.hu • (28) 515-280

Nyitva hétfőn és pénteken 9-19 óráig,
kedden és csütörtökön 9-18 óráig,

szombaton 9-13 óráig.

A KÖNYV ÜNNEPE GÖDÖLLŐN az Ünnepi Könyvhét alkalmából
• Június 3., péntek 18 óra: Figaró házassága (Filomela Zenész Színház) 
• Június 4., szombat 10-14 óra: Könyv Napi Sokadalom 

• Június 14-ig Kresz Albert gödöllői fotóművész Nepomuki Szent János

szobrok Magyarországon című fotókiállítása látható az intézményben.
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és finanszírozási szerződést kössön
a társasággal a parkoló-beruházás
megvalósítására. Mivel a projekt
megtérülési idejét 12 évben hatá-
rozták meg, ezért a pénz folyósítá-
sának ütemezését is ehhez igazít-
ják. Az L-alakú mélygarázsra
tulaj donjogot szerző önkormány -
zat a törlesztési folyamatot a
műszaki átadás-átvételt követően
indítaná meg. –VÁN-

Hogyan alakulhat a megtérülés?
Egy parkolóhely ára nettó 1,8 millió
forint, aminek kigazdálkodásához
– 12 éves megtérüléssel számolva –
évente 150 ezer forintos nyereséget
szükséges elérni. További mate ma -
tika művelettel könnyen kiszá mít -
ható, hogy naponta 410 forintos,
költségekkel (üzemeltetés, karban -
tartás) és személyi juttatásokkal
(parkolóőrök bére, járuléka) csök-
kentett bevételt kell kitermelni egy
férőhelyen. A szakemberek úgy
szá molnak, hogy 37 százalékos
kihasználtsággal biztosítható a
nullszaldós működtetés.

Futás Levente: Polgármester úr!
Tiétek a felelősség!
Már a terület eladását sem támo -
gatta Futás Levente (Fidesz -KDNP),
aki ezúttal is ellenezte a javaslatot.
A képviselő azzal érvelt, hogy a
mélygarázs építése túlságosan drá -
ga, ekkora nagyságrendű összeg -
ből a közeli teniszpályán kellene
több felszíni parkolóhelyet, esetleg
parkolóházat kialakítani. Ezáltal a
volt Rézgombos körüli terület park
maradhatna.

Gémesi Györgynek nem tetszett az
ellenzéki városatya ötlete. A pol -
gármester nem a véleményt kifogá -
solta, hanem azt, hogy előkészítet-
len, ezáltal hasraütésszerű a javaslat.

Futás viszontválaszában úgy fo -
galmazott, hogy elmondta, amit
ezzel a témával kapcsolatosan gon-
dol. Azaz, nem ért vele egyet. Majd
hozzáfűzte: Polgármester úr! Tiétek a
felelősség!

Vitatott
parkolóbiznisz

A VÜSZI Kft. kivételével nyere sé -
ges évet zártak az önkormányzati
alapítású gazdasági társaságok
2010-ben. A tulajdonosi jogkört
gyakorló gödöllői képviselő testü -
let tagjainak döntő többsége he -
lyeselte a három nonprofit kft. és a
három kft. pénzügyi beszámoló-
ját, illetve – öt esetben – a kép ző -
dött nyereség felhasználására vo -
nat kozó javaslatokat a városatyák
májusi ülésén.
A Városüzemeltető és Szolgáltató
Non profit Közhasznú Kft. (VÜSZI)
2009-ben még több mint 50 millió
forintos mérleg szerinti eredményt
produkált. Tavaly azonban – dön -
tően a korábban képződött ered-
ménytartalék céltudatos felhaszná-
lása miatt – változott a helyzet: a
társaság közhasznú tevékenységét
34,7 millió forintos negatívummal
zárta, ami a vállalkozási tevékeny -
ség 16,5 millió forintos nyeresé -
gével csökkentve, 18,2 millió forin-
tos mínuszos gazdálkodást jelentett
az elmúlt esztendőben. A mérleg -
beszámoló adatainak ismeretében a
várost irányító grémium tagjai úgy
határoztak, hogy eredménytartalé-
kából 78,4 millió forintot felhasz-
nálhat a városgondnoknak is titu -
lálható cég.

A város közétkeztetésében meg -
ha tározó szerepet játszó Kalória
Nonprofit Közhasznú Kft. tavalyi,
mérleg szerinti pozitív pénzügyi
egyenlege megközelítette az 5,4

millió forintot. A nyereség összegét
a társaság a közhasznú tevékeny -
ség eszközpótlására fordíthatja.

A társaságnak otthont adó épület
felújítása miatt csonkává vált el -
múlt évben jól igazodott a meg vál -
tozott lehetőségekhez a Művészetek
Háza Gödöllő Nonprofit Kft. me -
nedzs mentje. A helyi kultúra házá-
nak elmúlt évi, mérleg szerinti nye -
resége kis híján elérte a 7,7 millió
forintot, ami az eredménytartalék-
ba kerül, azzal a kitétellel, hogy fe -
de zetet nyújt az önkormányzati
támogatásból áthúzódó kötelezett -
ségek teljesítésére. 

Tizenegy millió forintos adózott
plusszal büszkélkedhet 2010-es
gazdálkodása alapján a Gödöllői
Piac Üzemeltető és Szolgáltató Kft. A
belvárosi kereskedelmi komplexu -
mot működtető társaság az anyagi
pozitívumot felújítási feladatok
finanszírozására használhatja fel.

A tavalyi esztendő 31,8 millió
forintos nyeresége után, az elmúlt
évben már 41,8 millió forintra
rúgott a Gödöllői Távhő Kft. gazdál-
kodási többlete. Az összeg a cég fej-
lesztési tartalékába kerül.

Ugyancsak tartalékba kerül a
rövidesen végelszámolással meg -
szű nő Gödöllői Városfejlesztő Kft.
2010-ben képződött 3,7 millió forin-
tos adózott eredménye. A tény -
kedését befejező cég 2011 első
hónapjaiban azonban csaknem 3,5
millió forintos veszteséget termelt.

Kéthavi jutalom és 5 százalékos béremelés az igazgatóknak
Fél év elteltével, amikor egy havi bruttó alapbérrel egyenértékű hono-

ráriumot kaptak az önkormányzati alapítású gödöllői gazdasági
társaságok ügyvezető igazgatói, ismét jutalmat kaptak a cégvezetők. A
különpénz mértéke ezúttal kéthavi nagyságrendű.

Ezen kívül az igazgatók – január 1-jéig visszamenőlegesen – 5 százalé -
kos béremeléssel is számolhatnak. A döntés következtében Bokor Árpád
(VÜSZI Kft.) havi, bruttó fizetése 524 ezer forintra emelkedett. Hatolkai
Szaniszló (Kalória Kft.) 462 ezer forintot, Geiger Tibor (Távhő Kft.) 414 ezer
forintot, Kovács Balázs (Művészetek Háza) 386.400 forintot, míg Vilhelm
Ferenc (Piac Kft.) 345.500 forintot keres havonta, bruttóban.

Nyomasztó mértékű év végi kintlévőségek
A Hulladékgazdálkodási Kft. megszűntetésével gyakorlatilag két olyan
önkormányzati alapítású gazdasági társaság maradt Gödöllőn, amelynek
szembe kell néznie a fogyasztói tartozásokkal, azaz, a kintlévőségekkel.

Az egyik a Kalória Kht., amely áruszállításból és szolgáltatásokból de -
cember végére 20,9 millió forintos kintlévőséget halmozott fel. Az összeg
a mérleg elkészítéséig jelentősen redukálódott, ezáltal a társasággal
szembeni tartozás alig több mint 200 ezer forintra csökkent.

A másik a Gödöllői Távhő Kft. áll, amely 2010. december 31-én 39,3
millió forintos kintlévőséggel nézett szembe. Ez a tétel egy évvel koráb -
ban még „csak” 37 millió forint volt. A mutató romlása azzal együtt kö -
vet kezett be, hogy a tavaly kiszámlázott távhő-szolgáltatás pénzügyi
teljesítésének rátája meghaladta a 93 százalékot.

Szerencsére, idén március 31-ig közel 24 millió forintot sikerült behajta-
ni, így a fennmaradt kintlévőség nagysága az első negyedév végén 15,3
millió forint körüli értéket mutatott. GH-összeállítás

Céltudatos VÜSZI-veszteség
Kéthavi jutalom és béremelés

is illeti az önkormányzati cégvezetőket(folytatás az 1. oldalról)

Június 4-én, szombaton 17.30 órától
a Művészetek Háza Gödöllő épülete

melletti, hét esztendővel ezelőtt felavatott emlékműnél rendezik meg a városi Trianoni
megemlékezést. A hazánk megcsonkításához vezető dokumentumot 91 évvel ezelőtt írták
alá az I. világháborút lezáró békeszerződések részeként. A helyi önkormányzat nevében
Pintér Zoltán alpolgármester köszönti az egybegyűlteket, majd Bárdy Péter, a Premontrei
Szent Norbert Gimnázium igazgatója mond beszédet. A Török Ignác Gimnázium
tanulóinak és a Gödöllői Városi Vegyeskar tagjainak műsora után koszorúzással és az egy-
házak képviselőinek ökomenikus áldásával zárul a program.

Trianonra emlékeznek

Tusfürdővel próbáltak tréfát űzni a középiskolás fiatalok 

Habzott a főtéri szökőkút vize
Május 18-án, a kora délutáni órák -
ban különleges látványt nyújtott a
református templom előtt nemré -
giben üzembe helyezett főtéri szö -
kő kút. A medence vizét fehér hab
borította el.
Miután az illetékesek észlelték a
cseppet sem szokványos jelenséget,
leállították a vízoszlopok működé -
sét szabályozó rendszert, és neki -
láttak a hab eltávolításának. Erre
elsősorban azért volt szükség, hogy
az akkor még ismeretlen eredetű
anyag ne juthasson bele a szökőkút
feleslegessé vált vizét fogadó Rá -
kos-patakba. 

A következő, illetve a tisztítással
párhuzamos lépés az elkövetők fel-
kutatása volt, amibe az ügyben tett
feljelentés alapján bekapcsolódtak
a Gödöllői Rendőrkapitányság nyo -
mozói is. A helyszíni adatgyűjtés és
a szemtanúk meghallgatása gyor-
san eredményre vezetett.

Megbízható rendőrségi források-
ból úgy tudjuk, hogy két, fiatalko-
rú, gödöllői középiskolásra terelő -

dött a gyanú, és nem elképzelhetet-
len, hogy volt egy harmadik társuk
is. A lefülelt fiatalokat kihallgatták,
akik elismerték a diákcsínynek
szánt habosítást.

Arra is fény derült, hogy a szö -
kőkút vizébe tusfürdőt öntöttek,
ami nem számít veszélyes anyag-
nak. A fiatalok szerencséje, hogy
tréfásnak szánt akciójuk miatt je -
lentősebb anyagi kár nem kelet -
kezett. Ettől függetlenül felelniük
kell majd tettükért. Büntetésük
mértékéről a bíróságon születik
döntés. –OR-

Kiszervezett közterületi reklám
Július 1-jétől tizenegy és fél éven át,
azaz, 2022. december 31-ig – tehát,
legalább két választási cikluson
keresztül – a váci székhelyű SER -
VITUM Reklám Kft. használatába
kerülnek a gödöllői közterületi
reklám- és hirdetőfelületek. A már
meglévők és az ezt követően léte -
sítendők is.

A gödöllői képviselőtestület tag jai
erről május 19-i tanácskozá su kon
döntöttek. A váci vállalkozás a vá -
ros közterületein lévő és a jö vőben
kihelyezésre kerülő kande láber osz -
lopokon elhelyezett rek lám táblákat,
európai szabvány mé retű óriás táb -
lákat, illetve hirde tő hengereket, va -

la mint egyéb, közte rületi reklám -
hor dozókat és hirdető-berendezése-
ket vesz használatba.

Ennek ellentételezéseként a cég
közterület-használati díjat fizet a
helyi önkormányzatnak, aminek
induló mértéke nettó 1.430 fo -
rint/négyzetméter havonta. Mind -
ez az első négy évben nem vo nat -
kozik azokra a hirdetőhengerekre
(a terv szerint 70 darab), amit a hét
éve alapított SERVITUM Kft. a
későbbiekben, három lépcsőben, a
lakossági igények és a kihasz nált ság
függvényében saját költségén telepít
majd Gödöllő különböző, döntően
frekventált pontjaira. –BA-

Duplázni készül a LIDL Gödöllőn
15 milliós városi támogatás 

a Testvérvárosok úti csomópont belámpázására
Egyre nagyobb a valószínűsége,
hogy a közeljövőben két LIDL-
áruháza is lesz Gödöllőnek. Az
egyik a Dózsa György út mentén, a
TESCO szomszédságában, a volt
emlékpark területén létesül majd, a
másik pedig a tűzoltósággal szem -
ben, az egykori gépjármű-szalon és
-szerviz helyén.
Az építkezések a különféle engedé-
lyek birtokában kezdődhetnek el,
tudta meg lapunk a társaság beru-
házásokat felügyelő munka tár -
sától. Denkinger Ádám azt is el -
mondta, hogy a munkálatok a mos -
tani elképzelés szerint párhuza mo -
san folynak majd, de annak kicsi az
esélye, hogy az áruházak még eb -
ben az évben megnyíljanak.

Az egyetemi kijáró mellé elkép-
zelt LIDL-áruház kialakítása forga-
lomtechnikai változásokkal is jár.
Mivel körforgalom kiépítésére –
főként a Munkácsy utcai HÉV-
átjáró lezárt állapotából eredő eset-
leges forgalomfeltorlódás és a léte -
sítéshez szükséges hely hiánya

miatt – nincs lehetőség, jelzőlámpás
lesz a Szent-Györgyi Albert utca és
a Szabadság út, valamint a Test -
vérvárosok útja és a Szabadság út
(3-as főút) kereszteződése.

Ez utóbbi esetre a Magyar Közút
Nonprofit Zrt. illetékesei nem írták
elő a LIDL Magyarország Keres -
kedelmi Bt-nek a jelzőlámpás cso-
mópont kialakítását, mondván: a
torkolat nem tartozik szorosan az
üzletház létesítéséhez. Hogy a fele-
más helyzet megoldódjon, a cég és
a gödöllői önkormányzat tárgya -
lásokat folytatott arról, miként
finanszírozható a város egyik ma -
cerás kereszteződésének belámpá-
zása. Végül az a döntés született,
hogy a gödöllői önkormányzat 15
millió forintos támogatást nyújt a
beruházás megvalósításához.

Amennyiben a jelzőlámpás cso-
mópontok elkészülnek, szinte bizo-
nyosra vehető, hogy a 3-as főútról
(Szabadság út) megszűnik a balra-
kanyarodási lehetőség a Kiss József
utca irányába. –ST-

Pedagógusok elismerése
Több évtizeden keresztül végzett kima -
gasló oktató-nevelő munkájuk elismeré-
séül, ebben az esztendőben Pásztor

Ferencné, a palotakerti óvoda nyugal -
mazott vezetője, Némedy Zoltánné, a
Szent Imre Katolikus Általános Iskola
nyugdíjba készülő tanítónője, valamint
Thuróczy Erzsébet, a Török Ignác Gim -
názium matematika-, fizika- és informa-
tika-szakos tanárnője érdemelték ki az
önkormányzat által tizenhárom eszten-
dővel ezelőtt alapított Gödöllő Gyer -
mekeiért, Ifjúságáért díjat. 

A kitüntetést igazoló oklevelet, va -
lamint az elismeréssel járó pénzjutalmat
június 14-én, kedden – előreláthatólag –
17 órakor a Művészetek Háza Gödöllő
színháztermében megrendezendő vá -
rosi pedagógusnapon vehetik át a díja-
zottak. –BR-
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GÖDÖLLŐI HÍREK
Közérdekű Városi Lap (1997)

www.godolloihirek.hu
Online: www.godolloi-hirek.hu 

godolloihirek@gmail.com
Online: info@godolloi-hirek.hu

Postacím: 2101 Gödöllő, Pf.: 100.
Tel./fax: (28) 610-390. Alapítók: 

Fedor Gábor és Dóka Csaba.
Szerkesztőség vezetője és a
kiadásért felel: Dóka Csaba.

Előkészítés: MM2007 Kft.
e-mail: info@mm2007.hu

Tel.: (28) 611-311. Fax: (28) 611-310. 
E-mail: doka63@freemail.hu

(hirdetés), fedorg@fibermail.hu
(egyéb információ). Nyomtatás:

Ice-Print Kft., Budapest. 
Felelős vezető: Várkonyi András
ügyvezető. Terjeszti a Richihír Bt.

és a kiadó. Hirdetésfelvétel -
tel./fax: (28) 610-390, (20) 9-749-865.

Előfizetés: (20) 9-357-102. A lap
előfizetői ára: 75 forint, nyugdíja-

soknak 65 forint.  A hirdetések
tartalmáért felelősséget nem vál-
lalunk! Kéziratokat nem őrzünk

meg és nem küldünk vissza! A lap-
ban megjelent vélemények nem

okvetlenül azonosak a
szerkesztőség álláspontjával!
Nytsz.: MKM 75.578/1997 

ISSN 1417-6084.

Gyógy szer tá ri
ügye let

(hét köz nap, il let ve ün nep na -
pokon és hét vé gén 22 órá ig)

Június 5-ig: 
Sanitas Patika 

(TESCO – Thegze Lajos u. 2.). 
Tel.: 545-585 

Június 6-tól 
június 12-ig: 

Egyetemi Patika 
(Egyetem tér 1.). 

Tel.: 420-243 
Június 13-tól 

június 19-ig: 
Máriabesnyői Patika 
(Szabadság út 167.). 

Tel.: 419-749
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Gödöllő, Dózsa Gy. út 2.
Erzsébet királyné Szálloda 
(utcafronti üzletsor)

Derűs pillanatok (XI.)

Kovács panaszkodik a ba -
rátjának: - A lányom min -
den filmet megnéz és elha-
nyagolja a tanulást. A fele-
ségem a családi sorozatot
kedveli, ezért nem törődik a
háztartással. Esküszöm,
mi helyt vége…

Vízszintes: 1. A poén első
része (zárt betű: G) 12. Ránc
13. Felnyitá a dobozt 14.
Hordómérték 15. Kellemet -
len szag 16. Baja centruma!
17. Feljelent 18. Mély helyre
19. Fundamentum 21. Za -
mat 22. Táblakép 23. Nóta

A megfejtéseket június 10-ig kérjük levelezőlapon címünkre (2101 Gödöllő, Pf.: 100)
beküldeni, vagy az info@mm2007.hu e-mail címre eljuttatni. A helyes megfejtést és a
nyertesek névsorát következő számunkban közöljük.
Május 20-i lapszámunk helyes megfejtése: DE ATTÓL MÉG, HOGY DIÉTÁZOM,
MEGNÉZHETEM AZ ÉTLAPOT.
A Szappanház által felajánlott 400 forintos vásárlási utalványt nyert, amit – ezen
nyeremény-értesítőt bemutatva – a Dózsa György út 2. szám alatti boltban vehet át:
Parádi Ferencné Szőlő u. 36.
A Pizza Palazzo pizzéria és étterem (Szabadság tér 2.) által – helyszíni fogyasztással –
felajánlott, 2 személy részére szóló pizza-utalványt Csabai Ágnes Alkotmány u. 18/A.
nyerte.

TIPPELJEN ÉS NYERJEN!
TTaa rr tt aa ll oo mm   --   TT OO TT ÓÓ

Négyezer forintos vásárlási utalványt nyerhet!
Rejtvényünk helyes megfejtői között egy darab, 4 ezer forin-
tos vásárlási utalványt sorsolunk ki a Sper Autósbolt
(Gödöllő, Hunyadi út 26.) jóvoltából.
A lapszámunkban közölt cikkek figyelmes elolvasása után
könnyedén megfejthető kérdésekre a TOTÓ szabályai szerint
- 1, X, illetve 2 - kell válaszolni. A helyesnek ítélt tippeket
(névvel, lakcímmel ellátva) a keresztrejtvény alatt található
elérhetőségek egyikére kérjük eljuttatni. Beküldési határidő:
június 10. A nyertes nevét június 17-i számunkban közöljük. 
Az előző szám helyes megfejtése 2 – X – 1 – 1 volt. A
Kastélykert Étterem (Gödöllő, Szabadság út 4.) által felaján-
lott, 2 személyes, kizárólag ételfogyasztásra érvényes, 3.600
forint értékű svédasztalos ebéd-meghívást Mundruczó János
Béri Balogh Ádám u. 7. nyerte. 

I. Az alábbiak közül melyik számít hiányszakmának a
gödöllői térségben?

1 – Fodrász
2 – Nincs ilyen
X – Hegesztő

II. Melyik volt az a gödöllői gazdasági társaság, ahol a
tavalyi veszteség ellenére jutalmazták az ügyvezetőt?

1 – VÜSZI Kft. 
2 – Kalória Kft.
X – Távhő Kft.

III. Melyik volt az az esztendő, amikor két díszpolgárt
avattak városunkban?

1 – 2001
2 – 2007
X – 2003

+ 1.  Mielőtt a TEVA-Gödöllői RC-hez szerződött, hol volt
edző utoljára Ludvig Zsolt?

1 – Békéscsabán
2 – Nyíregyházán
X – Miskolcon

Telenor Partner
Gödöllő, Dózsa Gy. út 2.

Tel./fax: 28 513 070
Mobil: 20 458 9781

e-mail: liptriopgsm@vnet.hu

Ingyenes sószoba-használat
Ingyen gyógyulhatnak a
Szent Rókus Kórház tavaly
április végén átadott sószo -
bájában azok a Pest megye -
iek, akiknek orvosuk írás -
ban javasolja a kúrán való
részvételt.
Elsősorban az asztmás és az
allergiás megbetegedésben
szenvedők számára jelent
meg könnyebbülést a szoba
kúraszerű használata, de
moz gásszervi-, érrendszeri-,
emésztési- és bőrbetegségek,
valamint alvászavar kezelé -
sére is ajánlott. Ezen kívül jót
tesz stressz, kimerültség ese-

ber számára 10 alkalmas só -
szoba-bérletet biztosít, amit
az egyeztetést követően a
Szent Rókus Kórházban
lehet átvenni az orvosi javas-
lat átadását követően. 

A sószoba hétfőtől pénte -
kig, reggel 7 órától 15 óráig
látogatható. Egy alkalommal
45 percig vehető igénybe. 

–KV-

tén, erősíti a szervezet ön -
gyó gyító képes ségét és az
immunrendszert. A sószoba
használata min den korosz -
tály számára javasolható.

A 10 alkalomra érvényes
sószoba-bérlet igénylésével
kapcsolatban – július 1-jéig –
Pest Megye Önkormány za -
tá nak Hivatala munkatár sá -
nál, Kojnok Alexandránál lehet
jelentkezni, a kojnoka@pest -
megye.hu e-mail címen. 

A Pest Megyei Önkor -
mány zat a jelentkezések be -
ér ke zésének sorrendjében
150 Pest megyében élő em -

Traffipax Gödöllőn
Városunk területén a következő napokban június 4-én
(szombat), 9-én (csütörtök), 10-én (péntek), 11-én
(szombat), 13-án (hétfő) és 14-én (kedd) 8 és 18 óra
között várható traffipaxos sebesség ellenőrzés.

24. Parányi rész 26. Indítéka
27. Fel, angolul 28. Görög
autójelzés 29. Szociális helyi-
ség 31. Nagylelkű 33. Keleti
táblajáték 34. Állati lakhely
35. Kárt okoz 37. Múlt idő
jele 39. Férfiember 40. Orosz
folyó 42. Határozott névelő
43. Híradástechnikai márkát
46. Létezőkre
Függőleges: 1. Meny asz -
szony 2. Szöget ütlegel 3.
Közteher 4. Érkezik 5. Nano
6. Tudást ad át 7. A poén
második része 8. Országos
bajnokság 9. Éra 10. Mál -
naszemek! 11. Szomjoltókat
15. Azonban 17. Budapest,
röv. 18. Juhszállás 19. A
poén harmadik, befejező
része (K) 20. Rangjelző 24.
Teniszező (Gréta) 25. Ta -
szító 28. Akadály 30. Idegen
tagadás 32. Vizes föld 36.
Kenyeret vág 38. Létezik 39.
Fővárosi sportegyesület 41.
Testfedő 42. Román te -
herautó márka 44. Knock
out! 45. Etna centruma! 46.
Csokoládéfajta 47. Hozzá -
vető legesen

• Eladó Zsámbok központjában
49 m2-es ház, 936 m2-es
telekkel és 36 m2-es mel-
léképülettel sürgősen el adó! A
2 szobás házban villany-, gáz-
és vízrendszer + cserépkály-
ha, a telken kút is található.
Közel a buszmegállóhoz.
Érdeklődni: (06-30) 457-7956

• Kertápolást, ház körüli munká -
kat vállal szakképzett kertész.
(06-70) 521-8347

• Tiszanána-Dinnyésháton 300
méterre a strandtól nyaraló ki -
adó. (06-20) 313-5200
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Bekövetkezett az, amire ápri -
lis vége óta számítani lehe -
tett. A TEVA-Gödöllői RC il -
le tékesei nem hosszabbítot-
tak szerződést Deme Gábor ral,
aki az elmúlt két évben irá-
nyította az extraligás női röp -
labda-csapat szakmai mun -
káját. Ezt azért tehették meg
a klub elöljárói, mert má jus
24-én sikerült megál lapo -
dniuk Ludvig Zsolttal, aki egy
évre kötelezte el ma gát a gö -
döllőiekkel.

A 36 éves szakember a
2010/2011-es bajnoki évad -
ban nem vállalt edzői mun -
kát a sportágban. Tavaly ok -
tóber óta a Magyar Röplabda
Szövetség szakmai igazgató-
jakén dolgozott, elsőszámú
feladata a sportágfejlesztési
stratégia kidolgozása volt.
Tréneri önéletrajzának legfé -
nyesebb oldalait 2010 nya -
ráig Nyíregyházán írta, ahol
a korábbi években öt bajnoki

elsőséghez és hat Magyar
Kupa aranyéremhez segítet -
te a szabolcsiakat.

Időközben folynak a tár -
gyalások a játékosokkal is.
Elsősorban azokkal egyez-
kednek a vezetőség tagjai,
akiknek lejárt a szerződésük.
Kiszivárogtatott hírek szerint
nem várható jelentős fluktu-
áció a csapatnál, amely Ma -
gyar Kupa ezüstéremmel és
bajnoki negyedik helyezéssel
zárta az áprilisban zárult
idényt. –GB-

Ludvig Zsolt a TEVA-GRC edzője
Egyéves szerződést írt alá

az ex-nyíregyházi sikerkovács

Nyári úszásoktatás
Június 20-án kezdődnek a tanfolyamok

a Hajós iskola medencéjében

LABDARÚGÁS: Gödöllői
SK – Hévízgyörk SC (Pest
me gyei I. osztályú bajnokság,
30. forduló). Június 11., szom -
bat 17 óra (ifi: 15 óra). * Gö -

döllői SK II. – Őrbottyán
KSE (Pest megyei III. osz -
tályú bajnokság, rájátszás,
döntő, 2. mérkőzés). Június
12., vasár nap 17 óra. Tán -
csics Mihály úti sport cent -
rum füves pálya.

Annak ellenére, hogy Gödöllő a legnagyobb jóindulattal sem
titulálható az uszodák városának, évről-évre számos kis -
gyermek sajátíthatja el az úszás alapjait a Hajós Alfréd Álta -
lános Iskola Isaszegi út felől megközelíthető tanme den -
céjében. 

Ehhez jelentősen hozzájárulnak a nyári tanfolyamok,
amikből idén is akad kínálat. Június 20-ától, hétköznapokon
három ajánlat közül választhatnak a legalább 5 éves korú
gyerkőcök szülei.

Időpont: június 20-tól július 8-ig (3 hét)
Turnusok: 8 óra, 8.40 óra és 9.20 óra (40 perc/foglalkozás)
Részvételi díj: 15.000 forint /fő
Korhatár: 5-12 év (kezdőknek és már úszni tudóknak)
Jelentkezés: Bencsik Ernő (FUT Alapítvány), telefon: (28)

420-632 (reggel 7 és 9 óra között, illetve 19 óra után)

Időpont: június 20-tól július 8-ig (3 hét)
Turnusok: 10 óra és 10.45 óra (45 perc/foglalkozás)
Részvételi díj: 15.000 forint/fő
Korhatár: 6 éves kortól kezdőknek és haladóknak
Jelentkezés: Kolesza István és Koleszáné Petrovszki

Mariann, telefon: (20) 544-0749, este: (28) 415-931

Időpont: június 20-tól július 1-jéig (2 hét)
Turnusok: 15 óra és 16 óra (60 perc/foglalkozás)
Részvételi díj: 15.000 forint/fő
Korhatár: 5-14 év (kezdőknek és haladóknak)
Jelentkezés: Mácsár Gyula, telefon: (30) 747-9531, e-mail:

macsargyula@gportal.hu

Üllő SE – Gödöllői SK 3-2 (1-1)
A megyei pontvadászatot to -
ronymagasan, 18 pontos
előnnyel vezető, és már
hetek óta bajnok üllőiek ott -
honában intett búcsút öt for-
duló óta veretlenségi soroza -
tának Lovrencsics László csa-
pata, amely nagyon közel állt
a pontszerzéshez.

Városunk tizenegye már
az 5. percben vezetéshez ju -
tott, amikor Lovrencsics Balázs
az általa kiharcolt büntetőből
először az üllői hálóőrt talál -
ta telibe, ám a kipattanó lab -
dát már magabiztosan vágta
a vendéglátók kapujába.

A gödöllői előny egészen a
43. percig tartott, ekkor azon-
ban kapitulált a GSK vé -
delme.

A találkozó végeredmé -
nyé ről – számos, idejekorán
elhalt próbálkozás után – az
összecsapás utolsó negye dé -
ben döntöttek a mérkőző fe -
lek. A házigazdák 70. perc -
ben elért találatára a 76. perc -
ben Katona Miklós válaszolt,
aki Lovrencsics Balázs pazar
passzát váltotta gólra.

Alig egy perccel később
viszont ismét bosszankodha-
tott a gödöllői különítmény,
mivel az erősen lesgyanús
szituációban kilépő üllői csa-
tár nem tette meg azt a szí -
vességet, hogy ziccert hibáz-
zon.

Gödöllői Sport Klub – Diósdi TC
1-1 (0-1)
Újdonsült Pest megyei Kupa
ezüstérmesként (május 25-én
a Törteltől kapott ki a dön -
tőben 2-0-ra) készülhetett a
mérkőzésre Lovrencsics László
csapata, amely legfőbb gól-
gyárosai, a hetek óta váll -
fájdalmakkal bajlódó Kiglics
Gábor és a hét közben egy
kispályás meccsen orrcsont-
sérülést szenvedett Lovren -
csics Balázs nélkül lépett pá -
lyá ra a dobogóért harcoló
diós diak ellen.

A vendégek jóformán a
sem miből jutottak vezetés -
hez a 13. percben, hiszen ta -
lálatukhoz az is kellett, hogy
a hazai védelem elaludjon.
Ezt követően egyszer a felső
kapufát is eltalálták a vizi -
tálók, miközben a másik
kapunál két gödöllői helyze-
tecske maradt kihaszná lat -
lanul.

Szünet után többet táma -
dott a GSK legénysége, amely -
nek fölénye a 60. percben
érett góllá. Az egyenlítő ta -
lálat szerzője a hazai véderő
egyik oszlopos tagja, Kere -
csényi-Fodor Norbert volt. A
gól hatására kezdeménye -
zőbb maradt a gödöllői tár -
sulat, komoly lehetősége
azon ban nem akadt a veze -
tésre. Annál inkább a diósdi-
aknak, akiknek másodszor is
sikerült a keresztlécre lőniük
a játékszert.

A lefújásig hátralévő idő -
ben főként a mezőnybeli sza -
bálytalanságok sokasága jel-
lemezte a két csapat játékát,
aminek folyamatosságát erő -
sen széttördelték a rosszul
üte mezett belépők. A köl -
csönös kakaskodás a 85.
percben odáig fajult, hogy a
vendégek tíz emberrel kény -
szerültek befejezni az őszt
idéző szélben lezajlott, igaz-
ságos döntetlennel végző -
dött ütközetet.

Huszonnyolc forduló után a
Gödöllői Sport Klub csapata
35 ponttal, 49-55-ös gólkülönb-
séggel a tabella 11. helyén áll a
Pest megyei I. osztályú pont va -
dászat 2010/2011-es idényében. 

Ifjúságiak (U 19): Üllő –
Gödöllő 3-4. Gödöllői gól-
szerzők: Koczeth Zsolt (3),
Rigó Ábel. A Gödöllő – Diósd
mérkőzést későbbi időpontra
halasztották. 

A Sztriskó István irányításá-
val készülő gödöllői fiatalok
56 ponttal, 124-36-os gólkü-
lönbséggel a táblázat 3. helyét
foglalják el.

Megizzasztott éllovasok Bronzérem jutott az ifista fiúknak az NB II-ben

Dobogón a GKC-lányok!

Pest megyei III. osztályú bajnokság, rájátszás, 1. mérkőzés:
Gödöllői SK II. – Dunaharaszti MTK II. 2-1 (1-1). Gödöllői góllö-
vők: Pintér Tamás, Sánta András.
2. mérkőzés:
Dunaharaszti MTK II. – Gödöllői SK II. 1-1 (1-1). Gödöllői gól:
Szabó László.
A Keleti-csoportban bajnok második számú gödöllői csapat
a Déli-csoport első helyezettje ellen rivalizált a megyei har-
madosztály bajnokok tornája elődöntőjében. Legéndi György
együttese a visszavágón megőrizte egygólos előnyét, így 3-2-
es összesítéssel bejutott az Őrbottyán KSE elleni fináléba.

Két héttel ezelőtt még csak arról tudtunk beszámolni, hogy a
Gödöllői KC NB II. Keleti-csoportjában szereplő ifjúsági
együt tese legalább bronzérmet nyert a bajnokságban. Azóta a
riválisok lejátszották az utolsó fordulót, és a mérkőzéseken
született eredmények alapján – jobb gólkülönbségének kö -
szönhetően – a gödöllői ificsapat a második helyen végzett.

Csakhogy a kiírás megtréfálta a Mácsár Gyula irányításával
dolgozó gödöllői fiatalokat, akiknek a Gyöngyösi KK II.
társulatával lejátszott ütközetek, úgynevezett „egymás elleni”
eredményei miatt meg kellett elégedniük a bronzéremmel. 
Pest megyei bajnokság, helyosztó a 3. helyért, nők, 2. mér -
kőzés:
Gödöllői KC – Kóka KSK 35-22 (14-8)
Már az első félidőben ledolgozta a párharc kókai össze csa -
pásán felgyülemlett hatgólos (23-29) hátrányát a rendkívüli
elszántsággal játszó, és főként védekezésben fegyelmezett
gödöllői csapat. A térfélcserét követően a házigazdák rátet -
tek még egy lapáttal, felpörgetett ritmusukat pedig kép tele -
nek voltak követni a sokat bizonytalankodó vizitálók.

Mindent egybevetve, elmondható: az évad során kiegyen -
súlyozottan teljesítő Gödöllői KC alakulata megérdemelten
nyert érmet a bajnokságban, úgy, hogy a bronzderbin
összesítésben 58-51-es gólkülönbséggel váltotta valóra dobo-
gós álmát.
Pest megyei bajnokság, helyosztó a 15. helyért, férfiak,
1. mér kőzés: 
Gödöllői SK – Ráckeve VKSK 18-34 (3-17) 
Gyakorlatilag az öltözőben kezdte a mérkőzést a gödöllői
társulat, amely a térfélcseréig rendkívüli messzeségbe került
riválisától. A fordulást követően némiképp magukra találtak
a hazaiak, ám ez csak a blamázs mérséklésére volt elegendő.
2. mérkőzés:
Ráckeve VKSK – Gödöllői SK 25-24 (15-13)
A párharc első, gödöllői összecsapásán felhalmozott 16 gólos
előnye birtokában a visszavágón kissé visszafogottabb
produkcióval rukkolt elő a ráckevei alakulat, amely ezúttal
csupán egyetlen találattal volt jobb a bajnoki idénytől tisztes
vereséggel búcsúzott második számú gödöllői egységnél.

Az alapszakasz őszi küzdelmei alapján kevesen gondolták
volna, hogy a csoportjában akkor még dobogós helyen
tanyázó GSK alakulata a szezon végére annyira leereszt,
hogy be kell érnie a 16. pozícióval. 

Városi sporttámogatás
Egy éven belül közel 400 ezer forintot

bukott el a Gödöllői SK

A témakörben megszületett
képviselőtestületi döntés ér -
telmében a helyi sportala -
pítványok, azaz a FUT Ala -
pítvány és a Gödöllői Sport
Közalapítvány összesen 3,3
millió forintos, fele-fele ará-
nyú anyagi segítségre szá mít -
hatnak a közkasszától. Ez az
összeg megegyezik a 2010-es
támogatás mérté kével.

Az érvényben lévő városi
sportkoncepció taglétszámra
és eredményességre fókuszá-
ló irányelvei szerint a kie -
melten támogatottak körébe
tartozó kluboknak (GEAC
vívás és atlétika, Gödöllői
Sport Klub, Gödöllői Röplab -
da Club, Gödöllői Kézilabda
Club) szánt 20,3 millió forint
feldarabolása után kiderült,
hogy a labdarúgó-, futsal-,
kézilabda-, asztalitenisz- és
terepsport szakosztályokat
működtető Gödöllői Sport
Klub 6.010.000 forintot (6.
374.00 forint), a GEAC atléti-
kai szakosztálya 4.463.000
forintot (4,5 millió forint), a
Gödöllői Röplabda Club

4.267.000 forintot (3.969.000
forint), a GEAC vívószak -
osztálya 4.230.000 forintot
(3.862.000 forint), míg a Gö -
döllői Kézilabda Club 1.330.
000 forintot (1.595.000 forint)
tudhat a magáénak (záró -
jelben a 2010-es dotáció mér -
té ke) ebben az esztendőben.
A támogatás első részletét
április közepén folyósították,
míg az összeg második felét
szeptember 15-ig utalják át
az érintettek bankszámlájára.

A fenti adatokból kitűnik,
hogy egy éven belül három
klub esetében mérséklődött a
gödöllői költségvetésből ere -
dő támogatás összege, míg
két szakosztály növelni tudta
ez irányú bevételét. A leg -
nagyobb veszteséget a Gö döl -
lői Sport Klubban spor tolók
szenvedték el, ők 364 ezer
forinttal lettek szegé nyebbek.
A legjelentősebb gyarapodást
a Gödöllői EAC vívószak -
osztálya köny vel het te el,
amely idén 368 ezer forinttal
magasabb részese dést ért el,
mint 2010-ben. –EF-

Gödöllő idei költségvetésének elfogadásakor a helyi
képviselőtestület tagjai 46.488.000 forintot hagytak jóvá a
gödöllői sportélet szereplőinek támogatására, ám a helyi
sportszervezetek, szakosztályok, iskolai sportcsoportok és
sportalapítványok működését – miként 2009-ben és 2010-
ben – ebben az évben is 36 millió forintos keretösszegből
dotálja a városvezetés.
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